
 Петля Гліссона (тракційна петля) 
 Перше застосування виробу рекомендуємо проводити разом із 
 фахівцем по реабілітації. 

 Показання до застосування: 
 ●  міжхребцева грижа; 
 ●  защемлення нерва; 
 ●  деформування шиї; 
 ●  притуплення м'язових скорочень в області шиї. 

 Опис виробу: 
 Ортопедичний виріб вироблений з бавовняної тканини саржевого плетіння. Натуральна і приємна 
 на дотик.  Має анатомічну форму, зручно охоплює потилицю та підборіддя,одягається через голову. 
 Зверху вироб має металеві рамки які розведені у дві сторони. Не заважає вухам і чинить 
 мінімальний тиск по всій площі фіксації, це досягається рівномірним розподілом вектора натягу. До 
 металевих рамок кріпиться ремінь, шнур або спеціальне кріплення, які зі свого боку кріпляться до 
 тяги. 

 Коротка інструкція: 
 Використовується самостійно або фахівцем із реабілітації. Передбачає сеанс нетривалого 
 витягування (20-40 хвилин) з навантаженням малими вагами від 1 до 5 кг. Великі ваги тільки під 
 наглядом і за рекомендацією фахівця. Це один із найбезпечніших способів під час реабілітації 
 після травм шийних хребців.Витягування шийного відділу може бути корисним для людей, які 
 багато часу проводять за комп'ютером, оскільки такий спосіб життя може призводити до 
 напруження і болю в шиї та спині. 

 Якщо причиною болю є здавлення нервових закінчень або стиснення міжхребцевих дисків, то 
 витягування шийного відділу може допомогти зменшити тиск на ці структури і поліпшити 
 кровопостачання в шийному відділі хребта. Це може призвести до зменшення болю і підвищення 
 рухливості в шиї. Однак, для досягнення максимальної ефективності, необхідно враховувати 
 індивідуальні особливості кожної людини і застосовувати техніку витягування шийного відділу 
 відповідно до рекомендацій кваліфікованого фахівця  . 

 Крім того, для того, щоб запобігти хворобливим станам, пов'язаним із тривалим сидінням перед 
 комп'ютером, як-от шийний остеохондроз чи м'язове навантаження, необхідно також слідкувати за 
 правильною позою тіла, регулярно робити вправи на розтяжку та проводити перерви в роботі, щоб 
 розслабити м'язи шиї та спини. 

 Після сеансу витягнення потрібно зафіксувати м'язи шиї коміром Шанца. Або 
 відпочити в горизонтальному положенні 10-20 хвилин. Запобігати трясці та вібрації 
 протягом деякого часу. 
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